

ANEXO - I

Corrección de errores de la Resolución de la Directora Gerente de la Gerencia Regional de Salud de Castilla y León sobre reconocimiento del Grado I de Carrera Profesional por el procedimiento extraordinario previsto en el apartado decimonoveno del acuerdo de 12 de diciembre de 2006, de la Mesa Sectorial del personal al servicio de las Instituciones Sanitarias Públicas sobre carrera profesional del personal estatutario del Servicio de Salud de Castilla y León de fecha 11 de abril de 2007.

COMPLEJO ASISTENCIAL DE PALENCIA

En la pág. 79 donde dice:

D.N.I.	NOMBRE Y APELLIDOS		CATEGORÍA	ESPECIALIDAD	SIT. ADVA.
12713229W	JAVIER DIEZ BARBACHANO	S1	Médico de familia		Activo
03101574R	SUSANA CABRERIZO BALLESTEROS	S1	Médico de familia		Activo

Debe decir:

D.N.I.	NOMBRE Y APELLIDOS		CATEGORÍA	ESPECIALIDAD	SIT. ADVA.
12713229W	JAVIER DIEZ BARBACHANO	S1	Médico de urgenc. hospit.		Activo
03101574R	SUSANA CABRERIZO BALLESTEROS	S1	Médico de urgenc. hospit.		Activo

En la pág. 84 donde dice:

D.N.I.	NOMBRE Y APELLIDOS		CATEGORÍA	ESPECIALIDAD	SIT. ADVA.
09726206N	AURORA RODRIGUEZ BORREGO	S2	ATS/DUE		Activo

Debe decir:

D.N.I.	NOMBRE Y APELLIDOS		CATEGORÍA	ESPECIALIDAD	SIT. ADVA.
09726206N	AURORA RODRIGUEZ BORREGO	S2	ATS/DUE		Excedencia

En la pág. 86 donde dice:

D.N.I.	NOMBRE Y APELLIDOS		CATEGORÍA	ESPECIALIDAD	SIT. ADVA.
12738482G	M.ISABEL ANTOLIN FERNANDEZ	S4	Aux. de enfermería		Activo
12738482G	M.ISABEL ANTOLIN FERNANDEZ	S4	Aux. de enfermería		Excedencia

Debe decir:

D.N.I.	NOMBRE Y APELLIDOS		CATEGORÍA	ESPECIALIDAD	SIT. ADVA.
12738482G	M.ISABEL ANTOLIN FERNANDEZ	S4	Aux. de enfermería		Activo

En la pág. 90 donde dice:

D.N.I.	NOMBRE Y APELLIDOS		CATEGORÍA	ESPECIALIDAD	SIT. ADVA.
12733272N	CARMEN ANTOLIN RETURTO	G5	Pinche		Activo

Debe decir:

D.N.I.	NOMBRE Y APELLIDOS		CATEGORÍA	ESPECIALIDAD	SIT. ADVA.
12733272N	CARMEN ANTOLIN RETURTO	G5	Pinche		Excedencia